
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

П Р О Т О К О Л  

 

22 квітня 2025 р. м. Рівне     № 04 

 

Засідання приймальної комісії 

 

Голова приймальної комісії – – Роман ПАВЕЛКІВ 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії  

–  

– – Юлія ШАЛІВСЬКА 

 

Присутні: 28 членів приймальної комісії (список додається). 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

1. Про підготовку до проведення реєстрації на єдиний вступний іспит та єдине фахове 

вступне випробування у Рівненському державному гуманітарному університеті в 2025 

році. 

Доповідає: відповідальний секретар приймальної комісії Юлія ШАЛІВСЬКА 

 

2. Різне. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Юлію ШАЛІВСЬКУ, відповідального секретаря приймальної комісії. – Повідомила, що 

з метою якісної підготовки до проведення реєстрації на єдиний вступний іспит (ЄВІ) та єдине 

фахове вступне випробування (ЄФВВ) вступників на навчання для здобуття ступеня магістра, 

єдиний вступний іспит (ЄВІ) та єдине вступне випробування з методології наукових 

досліджень (ЄВВ) вступників на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у 

Рівненському державному гуманітарному університеті, відповідно до Порядку та Правил 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, необхідно створити групу з 

формування особових справ та екзаменаційних листків претендентів на участь у 

ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ. Представила склад працівників цієї групи, сформований на підставі 

службових записок деканів факультетів університету: 

ГУМЕНЮК Наталія Михайлівна – головний технічний секретар приймальної комісії, 

провідний редактор бібліотеки; 

ОЗИМЧУК Олег Борисович – доцент кафедри всесвітньої історії; 

ВОЙТОВИЧ Оксана Василівна – старший викладач кафедри дошкільної педагогіки і 

психології та спеціальної освіти ім. проф. Т. І. Поніманської; 

КРАСИЛЬНИКОВ Андрій Сергійович – лаборант кафедри біології, здоров’я людини та 

фізичної терапії; 

МАРЦЕНЮК Віктор Васильович – викладач кафедри документальних комунікацій та 

менеджменту;  

ЧЕПРАСОВА Олена Сергіївна – старший лаборант кафедри української мови; 

ЗАВАЛІН Андрій Андрійович – концертмейстер кафедри хореографії; 

ЦИМБАЛЮК Ольга Олександрівна – старший лаборант кафедри математики з методикою 

викладання; 

ІЛЬЇН Єлизавета Валеріївна – старший лаборант кафедри естрадної музики. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Роман ПАВЕЛКІВ, голова приймальної комісії. – Запропонував покласти керівництво 

групою на головного технічного секретаря приймальної комісії Наталію ГУМЕНЮК та 

доручив їй провести інструктаж членів групи з формування особових справ і екзаменаційних 
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листків претендентів з питань проведення реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ, а також 

відповідальним працівникам здійснити необхідні заходи для забезпечення процесу прийому 

документів від вступників для реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ (Додаток 1 – проєкт наказу від 

22.04.2025 № 88 осн/д). 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити запропонований склад групи з формування особових справ та 

екзаменаційних листків претендентів з питань проведення реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ. 

2. Головному технічному секретарю приймальної комісії Наталії ГУМЕНЮК провести 

інструктаж членів групи з формування особових справ та екзаменаційних листків 

претендентів з питань проведення реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ. 

3.  Відповідальним працівникам здійснити необхідні заходи для забезпечення процесу 

прийому документів від вступників для реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ (Додаток 1 – проєкт 

наказу від 22.04.2025 № 88 осн/д). 

Рішення ухвалено одноголосно. 

 

 

Голова приймальної комісії     Роман ПАВЕЛКІВ 

 

Відповідальний секретар       

приймальної комісії      Юлія ШАЛІВСЬКА  

 


